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T B L = S S
—190 + 350

4kg + 120g + 0,7t =
1°-2°

4% sind 6g von

Eine Felge hat 5 Speichen. Wie groB sind die Winkel zwischen den Speichen?

Die Masse m eines Korpers errechnet sich aus m = ...?

Welche Bedeutung hat ein MaRstab von 1:5000 ?
VergroRerung auf das 5000—fache oder Verkleinerung auf ein 5000—stel?

Ein Zug fahrt um 7.31 Uhr ab und kommt 9.40 Uhr an. Wie lange (in Stunden und Minuten) ist er
unterwegs?

Ordne die folgenden Zahlen

-2,17;-2,71,;2,01;-2,5

Zum Leeren eines Tankes brauchen 4 Pumpen 3 Stunden. Wie lange benétigen dafir 3 Pumpen?
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360°:5=72°

Verkleinerung

2h9min

-2,71 ;-2,5;-2,17; 2,01

4 Stunden
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